
KULTURNI PRAZNIK V VODNIKOVI DOMAČIJI

Tudi predstavniki DPO
so dobrodošli

V Zvezi kulturnih organizacij Šiška,
ki združuje 23 kulturno-umetniških
društev in skupin, smo se že lansko leto
odločili, da bomo ob 5-letnici delovanja
prenovljene VODNIKOVE DOMAČI-
JE izvedli KULTURNE DNEVE, ki se
naj začno s 3. februarjem rojstnim dne-
vom Valentina Vodnika in trajajo pre-
ko 8. februarja slovenskega kulturnega
praznika. Vprašanje je bilo samo, ali
bomo uspeli usposobiti za kultume pri-
reditve dvorano v podstrešju, ki je pred
5 leti ostala povsem nedokončana. S
skromnimi sredstvi, ki nam jih je lahko
zagotavljala Ljubljanska kulturna
skupnost, smo vsako leto opravili kako
zaključeno delo (namestitev izolacije in
lesenega opaža strehe, napeljavo cen-
tralne kurjave, poiožitev poda, izvedbo
električne napeljave). Prav zadnje dni
minulega leta smo dobili še toliko sred-
stev, da smo lahko naročili izdelavo tri-
bune, odra in nekaterih nujnih stvari,
ki so potrebne za izvedbo komornih oz.
scensko manj zahtevnih gledaliških
predstav. Manjkajo nam pa še nujno
potrebni akustični, svetlobni in drugi

zabavala in nasmejala. Gostitelj prijet-
nega ,,omizja" je bil naš znani amater-
ski režiser Peter Militarov, ki nas je po
končanem programu pozval, da osta-
nemo še nekaj časa v sproščenem in to-
variškem klepetu.

V ponedeljek, 6. februarja
sta svoji na novo izišli, sicer pa že stari
pesniški zbirki POŽGANE TRAVE in
SVINČENE ZVEZDE, predstavila pe-
snika Dane ZAJC in Veno TAUFER,
ki sta med ostalim povedala, da sta nju-
ni zbirki pesmi izšli prvič v samozalo-
žbi, pa tudi sedaj ob privatni iniciativi
založbe EMONICA, ki jo vodi Dušan
Cunjak. Večer pa so s svojim lepim pe-
tjem popestrile pevke dekliškega pev-
skega zbora Rozke Usenik iz Šentvida
pod vodstvom zborovodkinje Mire Cl-
MERC.

Sreda, 8. februarja
je bila namenjena zborovskemu petju.
Koncert pevskih zborov so izvedli Me-
šani pevski zbor LITOSTROJ pod
vodstvom Primoža CEDILNIKA, Me-
šani pevski zbor STANE KOSEC iz

elementi, nenazadnje tudi pianino, kar
bi nam omogočilo izvedbo glasbenih
prireditev.

Za naše vabilo, da si ogledajo Vodni-
kovo domačijo ob lanskem 8. februar-
ju, se je odzvalo sicer samo 14 do 44
vabljenih direktorjev šišenskih gospo-
darskih organizacij. Večina teh pa je
obljubila pomoč v materialu ali v delu,
iz razumljivih razlogov pa komaj kaj fi-
nančne pomoči. Hvaležno smo sprejeli
vsako pomoč, pričakujemo še nadalj-
nje razumevanje drugih, ki bi lahko ta-
ko ali drugače pomagali k dokončni
ureditvi naših prostorov, da bi postala
Vodnikova domačija center kulturnega
življenja v Šiški, namenjen vsem, ki bi
tu želeli predstaviti svoje kulturne dose-
žke ali izvesti kakšno drugo srečanje.
Predstavnike gospodarskih organizacij
pa želimo vključiti tudi v SVET VOD-
NIKOVE DOMAČIJE, ki naj odloča o
programu tega kulturnega središča.

Ker smo torej do konca januarja
1989 opravili v podstrešni dvorani naj-
nujnejša dela, smo lahko realizirali za-
stavljeni progvam in izvedli prireditve v
petih dneh od 3. do 10. februarja 1989.

Na sam rojstni dan našega prvega
slovenskega pesnika Valentina Vodni-
ka, ki se je rodil 3. februarja 1758 ,,PR1
KAMNITI MIZI" v Šiški, smo hkrati
obhajali raali jubilej — 5-letnico, odkar
je Tone Pavček, ploden in priljubljen
slovenski pesnik in znan družbeni dela-
vec, z velikim ključem odklenil mogoč-
na vrata kmečkega hrama, prenovlje-
nega za potrebe kulture ne le za Šiško,
temveč za vso Ljubljano in Slovenijo.
Zalo smo tudi \etos poprosili ,,našega
kuma", da zbranim amaterskim kultur-
nim delavcem in občanom Šiške ter
vabljenim gostom s svojo žlahtno bese-
do pove kaj vzpodbudnega, kar nam
bo v bodrilo pri kulturnem delovanju v
tem ne ravno veselem in kulturi naklo-
njenem času. Rahlo šegave, predvsem
pa globoke besede govornika tudi v
znak priznanja za naša kulturniška pri-
zadevanja, da bi postala Vodnikova
domačija eno izmed pomembnih sre-
dišč kultumega življenja in izražanja,
nam bodo v vzpodbudo za nadaljnje
delo. Zelo smo bili tudi počaščeni, da je
bil med nami ta večer akademik dr. Ja-
nez Miličinski, ki je bil z nami tudi ob
otvoritvi Vodnikove prenovljene rojst-
ne hiše in nam toplo naročal, da se po-
trudimo urediti tudi podstrešno dvora-
no, ki mu je bila nadvse všeč, čeprav je
to bilo takrat čisto navadno podstrešje.
Program sta izvedla dramska igralca
Polona Vetrih in Marko Okorn. Slednji

je v počastitev Vodnikovega rojstnega
dne prebral Vodnikov originalno spisa-
ni življenjepis in nekaj njegovih ,,okro-
glih", Polona Vetrih pa nas je s svojo
Svahno monodramo in songi prijetno

Gameljn z zborovodjem Francem
SLABETOM in Ženski pevski zbor iz
Sore pod vodstvom Jane DEBELJAK.
Izbrane pesmi našega velikega pesnika
Prešerna sta med nastopi pevskih zbo-
rov povedali članici Kulturno-
umetniškega društva Franc Saleški Fin-
žgar iz Senice.

Četrtkovo popoldne in večer
sta bila namenjena kulturni dejavnosti
mladih. Najprej so prikazali imenitno
igro iz šolskega življenja, ki jo je spisala
njihova vrstnica, učenci OŠ Valentin
Vodnik. Učenci OŠ Riharda Jakopiča
so nam zapeli, zaplesali nekaj folklor-
nih plesov in živahnih riimičnih plesov,
kar kot pravijo zelo radi počno. Učenci
Železničarske srednje šole iz Aljaževe
pa so nas seznanili s svojim šolskim gla-
silom MLADI ŽELEZNIČAR in pre-
brali vrsto pesmi svojih sošolcev —
mladih pesnikov. Torej tudi iz vrst bo-
dočih železničarjev si lahko obetamo
uspešne slovenske pesnike. Zvečer pa
smo bili deležni nadvse bogatega instru-
mentalnega in pevskega nastopa mladih
glasbenikov Glasbene šole Franca Štur-
ma Šiška-Bežigrad. Med flavtistkami,
solopevkami in že kar dovršeno igro
harmonikarja, je zagotovo nekaj bodo-
čih uspešnih glasbenikov.

Petek, 10. februarja
dopoldne so uživali otroci iz VVO Naj-
dihojca in OŠ Riharda Jakopiča v pre-
iepi luikovni igrici Daneta ZAJCA PE-
TELIN SE SESTAVl. V izvedbi Lut-
kovnega gledališča Jože Pengov iz Dra-
velj. Zvečer pa sta nam igralca amaier-
skega odra POD KOZOLCEM iz
Šmartna ob Paki, pokazala, kako se da
prihranili en sam že tako težko prihra-
njeni dolar. Ob izvrstni komediji tudi
nekaj ,,praktičnega" za gledalce, pred-
vsem pa za amaterske kulturne delavce,
ki bomo morali poslej še bolj hraniti
vsak dinar, če bomo hoteli ,,preživeti" v
svoji amaterski kulturni zagnanosti.

Kar nas je ob zares pestrem progra-
mu tega KULTURNEGA TEDNA
najbolj razveselilo je pohvala vseh na-
stopajočih in gledalcev, da je naša nova
dvorana izredno prijetna, skratka nekaj
novega in drugačnega od drugih. Dvo-
ran na podstreju zagotovo ni mnogo.
Želimo si, da bi to našo dokončno ure-
dili in opremili. Še bolj pa si želimo, da
bi si pridobili čim veiji krog obiskoval-
cev vsaj iz bližnjih krajevnih skupnosti,
veselilo pa bi nas, ludi če bi pokazali
zanimanje za našo novo, s kar precejš-
njimi družbenimi sredstvi in velikim en-
tuziazmom, urejeno dvorano tudi pred-
slavniki družbenop.olitif nih organizacij
in družbenopolitične skupnosti občine
Šiška. Zares smo jih pogrešali!
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